

小记者

WEEKLY

周刊

鄞州

微信扫一扫
活动信息早知道

外教来上课

307班小记者 陈翊心(证号1512875)

一年一度的英语节又到了，学校里挂满了彩带和旗帜，一派热热闹闹的景象，大家都感到很兴奋！

你看，我们班教室门口挤满了人，原来班级的外墙上展示着同学们画的创意字母画，同学们把M画成了云朵，把A画成了长颈鹿，把O画成了红通通的苹果……五六年级教室外面的墙壁上展示着同学们手绘的英语海报，有的上面画着自由女神，有的画着埃菲尔铁塔，还有金字塔、长城……

趁着英语节的东风，外教也来到我们学校来了，高高的鼻梁，蓝蓝的眼睛，这位美国来的老师介绍了他的family, beautiful妻子和两个可爱的孩子，还告诉我们他的爸爸妈妈生了三个女孩，只有他一个男孩，说着，他做了一个失望的鬼脸，惹得我们哈哈大笑。他还让我们看着他们大家庭的合影，猜猜他的爷爷有几岁？大家一个个举手用英语猜测着，最后的答案让大家大吃一惊，看上去挺年轻的美国老人原来有97岁了。这位幽默的外国老师向我们介绍了美国的一些旅游景点，让我们跟读一些单词，真是有意思的课堂！

我的英语情节

411班小记者 张昊辉

从小我就和英语结下了“不解之缘”。记得读幼儿园时，我就对电视里播放的儿童英语节目特别感兴趣。有一次，我仰着小脸好奇地问妈妈：“妈妈，你好，再见用英语怎么说？”妈妈微笑着说：“Hi Goodbye！”“Hi Goodbye, Hi Goodbye....”，我不断重复着，这两个单词深深地吸引了我。

一次我上完英语兴趣班后去了爸爸的工厂，一个留着大胡子的外国人走了进来，我马上走上前去，说“Hi！”大胡子叔叔微笑着对我挥了挥手，亲切地说“Hello”。爸爸在旁边鼓励我说“不用怕，你只管说你学过的英语。”我一下子来劲了，卖力地把自己刚学会的英语歌曲唱给大胡子叔叔听，大胡子叔叔听了，对我连连伸出大拇指并说道：“Very Good！”

不久前，学校的英语节拉开了帷幕，同学们穿上各色各样的服装，玩角色扮演。有帅气的王子、美丽的公主，我当然是扮演英勇的超人了。我穿着一身钢铁侠的服装，胸前的盾牌闪闪发亮，我一出场，同学们都被我“酷极”的装扮惊呆了。每当我掀起钢铁侠的头盔面罩，然后说“I'm Ironman！”时，都会引起一阵阵“尖叫”。

宋诏桥小学英语节“走进各国”

507班小记者 陈奕萱

12月26日，我校第七届英语节落下帷幕。本次英语节延续往届的“走进各国”主题，带领我们“走进各国风景名胜”，领略世界各国的旖旎风光及风土人情。英语节活动丰富多彩：有“我爱读单词”、创意字母设计、英语海报编写、观看英文原版电影、口语比赛、外教进课堂、圣诞节祝福……

“More English, More Fun”，在这充实而又愉快的两周内，我们快乐地感受英语，积极地体验英语，自主地运用英语！

记一次愉快的英语节活动

408班小记者 郭可薇

“英语节”的活动真是花样百出，有画海报、抽奖券、看英语电影……真是让我眼花缭乱，兴奋不已。其中，最好玩的就是抽奖券和“圣诞老人抽幸运班级”啦！

活动现场一进门，哇，好多人耶！原来是英语老师正在为同学分发幸运奖券呢！我和王怡然立马奔向傅老师。啊！轮到我了！我紧张地把手伸进神秘的袜子里，心中充满了期待。呦……是一个棒棒糖，没有中奖，但有糖果吃也不错啦！

“叮咚”，同学们一听到广播就知道是杰妮老师带着“圣诞老人”来抽“幸运班级”啦！“现在终于轮到三、四年级抽奖啦！”“圣诞老人”笑呵呵地说着，大家马上安静下来，屏住呼吸期待着结果。“让我看看，嗯……当当当！是四零……”，随着“圣诞老人”故意拉长的声音，同学们纷纷伸长耳朵，瞪大眼睛，准备着又希望着……“是四零五班！恭喜四零五班！”

虽然，我没有中奖，但这个英语节我很快乐，因为英语节本来就是让我们学习知识的活动，我也确实收获了许多，也让我对英语产生了更浓厚的兴趣。

踏上“美国之旅”

502班小记者 张若仪(证号1512606)

学校一年一度的英语节拉开帷幕了。

这个星期五，我们五、六年级段的英语课代表都被请去听外教老师介绍美国风采，当然我也是其中之一。随着一阵掌声地响起，一位帅气的年轻人走了进来，他个子高高的，肤色很白净，鼻子尖尖的，身穿笔挺的西装。随后他做了自我介绍，他叫STEVEN，中文名费思文，是一名来自美国的教师，现居住在中国，他有三个姐姐，自己是家里最小也是唯一的男孩。目前已经结婚并且有两个孩子，都在宁波。

介绍完自己，费思文老师开始带领我们踏上了“美国之旅”，这真让我大开眼界。印象最深的是美国的科罗拉多大峡谷，据说是美国七大奇迹之一，全长446千米，最深处达1800多米呢！费思文老师还介绍了美国的首都WASHINGTON DC……但我最喜欢的还是印地安人在悬崖尖上盖的房子，听他说那里有超过150个房间，人迹罕至，完全不用担心有人打扰……

英语节虽然结束了，但我们学习英语的热情并没有结束，我们会在学习和生活中享受英语、享受快乐！

指导老师 叶露艳

快乐英语课

411班小记者 楼明轩

12月25日，我蹦蹦跳跳地走进教室。

第一项游戏开始了。只见老师在屏幕上显示出一张杂乱无章的字母表，说：“请你们把下列单词找出来，看看谁的眼睛最雪亮。我可是有礼物奖励哦。”我一看单词，顿时昏倒。Candy、Christmas Eve、England…都是些高难度的单词，再看看这巨大的单词表，让人眼花缭乱。过了一会儿，Bruce灵机一动，找到了一个Candy，就像一下子找到了我们大脑的钥匙，一“波”七嘴八舌的噪音向老师涌来。

还没等我们把礼物放入口袋，老师又宣布新的节目开始了。Una拿出三张单词表，她想干什么呢？原来，这是“我爱记单词”环节了。老师把我们分成三个小组，每组派出一位代表，轮流看单词表，每次10秒，共看三回，等所有代表都看好了，开始抢答，看哪位代表记住的单词最多就能为自己小组的小朋友赢取礼物。我第一个出马，可是拿到单词，顿时让我哭笑不得。笑的是因为单词量非常少，哭的是单词也实在太长了点。比如Boxingday、santaclues、Christimas Tree…由于紧张，我一个也没记住。接下来，幸好我们组的Rockit大显神威，一共记住了6个单词，才把我的损失弥补回来。

化妆舞会

404班小记者 卓悦

宋诏桥小学第七届英语节正式开幕啦！今年的英语节活动可多了，有读单词、猜字母谜语、海报《走进各国名胜古迹》、化妆舞会等等。

我心里最喜欢的是化妆舞会了。因为那天，我们全校师生都可以随兴打扮成童话故事中的任何人物，比如：海的女儿、白雪公主、蜘蛛侠等等。我打算打扮成小仙女的样子。我在舞会的前几天就开始在家东翻翻、西找找，什么看得上的东西和衣服都找出来，像丝带啦，花纸啦，魔法棒啦等等。经过我的精心挑选后，我决定穿一身白衣服，再穿上吊带牛仔裙，外面披上一件红大衣，多漂亮呀！然后再穿上一对蝴蝶翅膀，带上一根魔法棒，把头发高高的盘起来。哇！感觉一下子就穿越到童话世界了，仿佛我正和几个小伙伴一起在花丛中飞舞着，边采摘着花朵边唱着歌，还不时优雅地舞动几下，可快活哩！然后再挥一挥魔棒，亮闪闪的，又好像美好的愿望全实现了。

真的好期待英语节的化妆舞会啊，我一定是最漂亮，最可爱的“精灵”了。

宋诏桥小学

专辑



英语节创意海报设计展



英语节礼物大放送



英语单词我会读



英语节服装秀

英语课“开小火车”

209班小记者 何泽林

在一阵清脆悦耳的音乐声中，我们开始要上英语课了。

“同学们，早上好！我是圣诞老公公，今天张老师不在，由我来给大家代上一节英语课，好吗？”圣诞老公公笑眯眯地说。“好！”教室里立刻炸开了锅。“你们猜猜看，我是谁啊？”圣诞老公公请我们猜了几次后，摘下了帽子，“啊，原来是何泽林的爸爸来给我们上英语课啊！太好了！”同学们大声欢呼着。我想，老爸啊，你也不提早通知我，是想给我个惊喜吗？

“同学们，我们刚学完一个新的英语短语Merry Christmas（圣诞节），让我们来玩一玩惊险刺激的‘开小火车’游戏吧？”话音刚落，有同学就大喊：“‘开小火车’不就一个个读？怎么惊险刺激？”老爸告诉他：“等着瞧！”

游戏开始了，我们分成了八个小组，每个小组成员大声朗读Merry Christmas，要是有人读错了，那组成员代表的“小火车”就会撞到山谷，这时其他的小伙伴们会大笑着挥舞拳头朝他们喊去“3、2、1 boom！”要是那列“小火车”读对了，他们自己会开心得大喊“3、2、1 go！ Bye-bye！”同学们这个游戏玩疯了，有的同学看到别人失败了就会幸灾乐祸；有的同学看到自己成功了，就会心满意足，大跳快乐舞！

指导老师 阮美珍